FAHE 618 ©A U2 71 4,6,3,1,2,5,6 4 o, =] 2] AWt
27

D1 @ 2 ® 3 @ 4 @6

Z|Rigtolst RgFFolA 71 HIRsHA vehe 9] gt o
SFELZ 6o|Tt,




@ 4

3®)5

@ 6




yl 7ie] k= 70, 75,65, x 2] Bto] 704 o, x 9] g2 Fotoiet
B

>
> Heh: x=10

B

g Ho] 700| B2 w —

70
4

210 + x = 280
Lx=70




D)1, 10, 1, 10, 1, 10 @ 4,6, 4,6, 4,6
® 1, 10, 3, 10, 5, 10 @ 5,5 5 55,5

® 4,6, 4,6, 1, 10




e EE F5 9
o g2 Fotelet,

2
)

e
4
w
[\

|
DO




hd

ol

s

80

88

Tor

<

ol

Bo
‘_lr.p.ﬂ

9.5

=3
=

ald

.

ul

7el

|

A4 85 Holt},

S}
ol

o] 85 H o|Bn R &

b

=9.5 olt}.

4+0+9+25
4




B. C. D, E 5 §¢] 447k 5 34 ARG Fo| 2wt cheat

g BERAT A AL AL 7elA) Fatelt,

7 W 2] wol TAGE A4 A otk

s




n 7H—O’] ]ﬂao]: X1, X2, X3, X4, °*°

8.

B/

=]
NE
H

ull

H)=3-4=12




SEICEE
1.!1_ . ‘I‘_H
BET
K- =0 wt
ol H o
o> Ak
mo | <+
87

UWL O|f
% 7 o
B B
iy N T
i
D K T
ol Kk oM i
"o — ~
o o8y
o ol Zo NH
T OE o H

NeNpio)

)

H

3

3+2x5+3x10+4x3+5x%x4
25

@lﬂ_
B

A
At

I

o

-2, -1,0, 1, 2

(2)2x3+ (-1)?2x5+12x3+2% x4
25

il

1.44

144 =12

EFHA}:




ol

o8

"

ol

T

o

_:_I

=~ .__.ma

,W_l _x._o

el T El

_z_._o —~

oln A\_U

Y Mﬂa o

T —~[INjO vl

X < [FA R

R gl A

s 7A1_ ~ lure) _z._o ,_I_,_AI

% S xE g g

= Tal Igfls

5 rin N WM F=

N = B |

) AR

i I R

it o x A

Mw e
_ A

15 o e e @ e

10.




11.

32 AJ4=2] 5 3] 2] A& A7) axEN [ 1 [ 234
T4 2R AN HPE W [AFH) [ 84 |78 [ 80 | 76
Ebdl oot tha Aol 2
A& wrotof to] 75 Hol HA=
® 55 4 @57@ @598 @®@6ad G63d
ol ool & Ha5 x Hol2tal 3t
- 76 318
(%&):844-784-?04— et 5+x:75, 318 +
%= 37— 51
oHEbA 57 & Tom Bk 75 Hol 2 4 gl




FoF Al g2 9] atol 90 Hol A st
AE‘r 3 ﬂﬂ}ll 1%— oF o] 89 HY o, 4 3lofl= E S wWofof

©9d @ @924 @93@ ® 94 4

~&B ~

1,2, 38 0} 22} B WSS a, b, o, ThEol Wolol & 42
x Aoleka s

b
%:89, a+b+c—267
b
W:go, (@+b+c)+x =360, 267+x =
360 . x =93

webA 93 & o Hat 90 Hol 2 4 et




—_—

ol

o

wol 8758 d o, 5 sl =¥

o}, 4 5)717)2] 71 29] B

oFal 4

=7

Stofet,

A 7

P L
o]'t‘

2 yrofof

al

KH

104

4 2717 €]

8.75 x 4 = 35(%)

5 3] A9f 7]

35+x

10

X

35+ x =45

95

5
w10 3

It}

o

2~
g5

]

Rrow Bt 9 Ho




B & wolo}

o] 11 L o, 5 3lofl=

R

Ao

ted

S

he

At} 4 8717
A 7

el
hel
—
[N}
il il
R0
A AN

4 27171 €]

— 14(%)

11 x4

21

X

44 + x = 65

=13,

)
utebA 21 Hewod

44 + x

- 13 AHo]

b




15. o32 ¥4+ A B, C7F3 3o 24 &

filo
rx
N
Ju
o
T
I
=

Jejolck
oA A A
() () (4)
10 10 10
9 9 9
8 8 8
7 7 7
6 6 6
5 5 5

12 3(3) 1 2 3 (3) 1 2 3 (3)
(Ae] Hopm) (BY| AHEI) (Co| A4Bx)

A, B, CO &S5 2E2HAE 4% a, b, 2L S W, 4, b, ¢

o] & TAE?

Da=b=c (@)a:c<b @ a<b=c

@ a=b>c ® a<b<ec

Hate AR g0 AL E UBHER A, C o 259
27, B o BEHAE A, C 9 EFHART I
2hA a = ¢ < bO|

N
N




=2 A, B, C, D, E ofAl gtof| ozt F:7F 1AF 425} AJ A o] |aLE
Uk Solct, o] Ahme] EEHALY

i

o= A | B| C|D]E
wx(A) | -3 2 0 -1 2
D \3d @ V333 ©) v354
@ V394 ® vi24
Bare
( 3) +224+0% 4+ ( ) S 1_8_36
5 5
mebd EE2EAE V364 ol




@5 @ 54 ® 6.2 @ 6.6

FolA 2tz o] Y-S

T2+ 754+ 77+ 76+80 380
+75+77+76+80 380 _ 76(7)

5 5

whabA] B4R

(-2 + (-1)2+124 02 +4%> 34 —ag

5 T 5




bf

)
e

=0

ol

Tor

)]

or

e

s

o

®)E
ZHT} wEhA

2 152404
@ D

®cC

@ B

D A



19. A %, xyz o Bt EEMAIL 242 3, 2000k Al S 2x+ 12y +
1,2+ 19] Wgt BEHAE 22} Tspelel,

> E:

> E:

D=
> &g 259st 4

x,y,2%] Bto] 3, EEHA7L 2 o,
2x+1,2y+1,2z4+ 19 B2 2-3+1="70°]1,
BEEHAE 212 = 400




4555 65 75 85 95(3)

mﬂ_olwll_lo
% R
o o of
L
N A wr
C
:_aﬁﬂ_.
Ea
I
ﬂr‘_udﬁ,mo
I
_IAWAA,.__IA
= o
<R
olJ X%
o o W o
T < o ol

® 156

@144

@ 121

@ 108

7}

2 Uehie e

IR

sfo] =42

25

o]

100
180
210
80
90
660

12

50
60
70
80
90

A

Bo

g

=
S

)}

~
nn
&

{(A&E) x (=
(

66)% x 1+ (90 — 66)2 x 1}

(512 + 108 + 48 4 196 + 576) = 144]t},




Wl

ol

ol

ol
ojn

21.

g

il

ol

@100

180
210
80
90
560

@ 90

60
70
80
90
A

® 80

o

55°1% ~ 65
659 ~ 757
7577 ~ 85"
85°T% ~ 95"
Al
@ 70

@® 60

ol

joure]

B
or
T
el
Tor
<
or
il
T0o

Tor

ol

nz._o

{(60-70)2x 3+ (70—70)2x 3+ (80~ 70)2x 1+ (90~ 70)2x 1}
5 (300 + 0+ 100 + 400) = 100

1




22. ThS-o 48 10 Ho] o] AL A st HHE Aolt) SIS
g o] =ro] 42 9] FAkE Aotoiet
A2 A2 | =4 | (AS)x(=4)
557% ~ 65" | 60 3 180
657 ~ 75" [ 70 3 210
757 ~ 85" [ 80 2 160
85"]"0" ~ 95“]?} 90 92 180
A A 10 730
> =
> JE: 121
SS9 =o] A9 P>
(B2 (IERD x (=)} o &
730 (=)o Ft
S W = 73(1\34)

_1
T 10

(507 + 27 + 98 4 578) = 121 o]},

(60—73)2x 3+ (70—-73)2x3+ (80— 73)2x 2+ (90— 73)2x 2}




chee s 8 o] A LIAL Fo] 4HE 2Abste] WE Flojet
SAS 8 o] Fo] 4H o] Bk

= =P
55°% ~ 657"
6501”‘0} - 75“1‘?}
7578~ 85T
8577 ~ 957"
Bl

Ol | =Wl w

@® 60 @ 70 ® 80 @ 90 (3)100

B

S Fol JA 0| HFe

o {ARDxED)) 9 E
(B2 = =nease
= % = 70(3)

~{(60-70)2x3+ (70-70)>x 3+ (80-70)>x 1+ (90-70)>x 1}

1
= (3004 0+ 100 + 400) = 100
ot




24. gL ol JHA WadE AU Y BejE 9fo
42 ek Zlolek, sk et w8 Ao Fagte] 30,
2gte] 38 & o, st Qe Fa o] Mol Aol e Fotelet,

2d |2 [ [+ [ [3[E |2
ooole |24 | y [ 14|28 | x | 38 | 31

68

\VARR 4
0
iy

B

Z|Higro] 380|212 x = 38 = y = 380t}
x = 380]2}1 S} 14, 24, 28, 31, 38, 38, yollA F3zke] 30

olm& y = 300k,
webd st At 2o go] WeE o] e

30 + 38 = 68 ©|t}.




@ 3AIZH

N

@)2 A

@ 1At

® 5A7F

T

~

@ 44

24+14+0+3+2+1+5




26.

©9

Al 4= a,b,c ol 64 o, 5702 WEF 8, a,b,c,4 2] B

@ 2 @ 4 ®s @ 8 ® 10

B

a b, Bo] gojmg IFbe

3

=6

La+b+c=18
w2t 5719 HEF 8 a,b,c,4 9] BdS
8+atbtctd 8+18+4

5 -~ 5




27.

ggol0] 4 )] AH 48k £ g 0] o] Bapo] 45 Folglrt,
5319 A% o] WolA 5 S17HA] o] Wol 4 F7HA o] BFHT 5
A Wtk 5 30 ARe @ Gt

Oy @168 © 184 @20@ ® 224

B ~

4 3|7tA) 9] Gio| 45 o] B2 43 A|F7IR| Q] 2HL

45 x 4 = 180( &)

5 3742 9] W2 45 A 5 o] WA 40 Ho|B= 5 3|A| <]
4AE x Fol=ta 51

180 + x

=40, 180+ x=200 ..x=20(A)




28.

Z=7x10]9] 4 3]0 AA
Atk 5 3] A2 AlE

o] Tro] 2] A

Prot 1 A Wt 5 3] A o] J &g ool
> = 4
> e 353
4 3747 2] Wo] 8.5 Ho|ER 4 3] A 7R 9] HHL
8.5 x4 = 34(A)
5 217421 0] Ht-2 8.5 FHollAl 1 o] i 7.5 Fol B & 5 3]7 9
8A& x ol ot
4
5 ;x=7.5, 34+x =375 - x=35A)

19 44 o] o] 8.5 el
& 42o] ol 5 8744 o] ol 4 8744 ]




47k &3 ABS AN L 4ot 4ol Hol 80 4,

A off, 4 7 7 A A AGA S Fotofet (49 Hy

2 3[4
A5 (d) [ 72| a | 80| 84| b | 81| 86

t
(=)
-
oo
Ne)

724+ a+80+ 84+ b+ 81+ 86

= =
a+b=157 ot}
64+ (a—-80)2+0+16+ (b—80)2+1+36 146

7 7’

80,

(a—80)2 + (b —80)? = 29 o[t
T A= AYHA 2, a =75, b=82 o]t




30. 57H0] WeF3,a,4,8,h2] WFo] 5ol HAto] 39 W), a2 +b% 2] ZhS
Fajolat,

Ch "
| — Y

>
[> pal= 51

oHd =

5709 ¥eFe] Wio] 50| 8= a4 b = 10T},
(3-5)*+(a—5)"+ (4-5)°

(S8

+(8—5)2+(b—5)2
5

4+ (a-52+14+9+(b-5)2=15

(a-5)2+((b-52=1

a’>+b?>-10(a+b)+50 =1

a® +b%*-10(10) + 50 = 1

a4+ b2 =51

=3




o] Z3p7}

Fod=t.

*9

[e]

T

8
SCRIY

s
[e]
[J

1,| 2.]e3

N
4°|e5 o0
7.

=

R
Oe

°

9

8
CHAD

4: )
7

3
6
o9

2
b}

o3
4
718
A7

59| 6o
9

8
A

45,

, A7), BA, AT 4 5 AFAASIE 10

o

%

31.

__O._

Lo

X

.

ul




op T
g plion
N
)

()

m o
M e
—

2w
T =
R
o

T«
ol
xR
__o_| [
o N
T
< H




33. thge ulolet 5]dolv} 10 8l AW 53 AP P& A4S
S|2ETR 02 bl Zolth. of i sA1o] o] o mzcky &
QLT
S S
42 2
8 8
6 6
4 4
2 2
O@ 33] 53] 73] 93] O1§1 33] 53] 73] 93
23] 43] 63 83 103] 23] 43] 63 83 103]
RN G

iy

vV ¥V
04
o
ol
i




oja

&

o]

B

B
N
o2

86 7 oleh Wop Eo] glet,

85 4 ofefj & who} A o] girt.
86 A ot = ®of Z2jo] it} = EEWAIL 5

o|lEz 86 A ozl Hoe T

1

1

s

=

|

—

o]

S
=

o]

ksl

@

@ "

© F&ole] 4Ho| o] 12t} = |
@ %o




35. 370 A, b, c o] ool 7, BAlto] 8U wfj, T 54, 5b, 5c 2] B
m, BAL poltt, o]l W, n — m 2] G227

® 115 @ 135 (@)165 @ 185 ® 200

m=5-7=235n=>5-8=200
Son—m=200-35 =165




36
. 1074

ol ¥

7l o
e S X1
. o s X2, 0t
oy A 2
E@%;L%&O] 6
stofat e
| Hatol
50]
4
o
= 10

—3x
1+1
,—3x9 + 1
,oo—3x
10+1

iy

i

8 -
L =17

>

>

> ¥E

- w7

:l:l
BAF 45

0
i




0] 10, 240l 5 wff, ¥I=F 4y +1, 4xo +

3

, X, O %

)=4-10+1=41




38. 4709 W a,b,c,d 9] B+to] 10011, EEHAZE 3 wf, W
a+5,b+5c+5,d+5° Btk BEHAE A2 dstof=t

[ =i

> £

> ®Hgh: #3415
> = 25943

b

ik

T 1-10+5=15
=8 n)-3=3




39. The-& SFoly) ¥ 54 30 ol 45 4L hehd 528 10l
o}, slold] W SIS ot A o] Al BERAE A2
Falw?
(3)
9
8
7
6
o
4
3
2
1
0—5660 70 80 90 100 (=)
P ?»*“ZQQ @ TV
628 2+v471 525
@5 =5~ 521

B ~

g 55><8+65><6+75><5+85><6+
30
95><5_73
30

Mz} 18, -8, 2, 12, 22

2 2 2 2
e (S18)2 X8+ (=8)* X6 +2° x5+ 12 N

! -

P

M

30
6+222x5 628
30 3

cusy: [T 20T

Bl




oM ]
Mo~
KT

T
0

-
S
=0 XA
o mp)
o o7 —~
o B
woIH e

=)
<

M__._l [arl Eael Kot B EaN
woE B B
m_ = [ =
0O [P~ Oy |
rin N
= |||
=~
RO [0 [0 [«
o [o_[o [o
™M O [P~ |

-

ul

[a\]
| X
M| S
T 4=
}ﬂan/.
|t
o o1+
[ap]
\V.A/ATx
N [ —©
fo| *
Tl ox
' <t
Il
H
B

12 + 18 4+ 16 41—020

6.6(2])

10

ojBE Ao R o A

A 7

td 7(9]) ol

Ife)
TR
of

Gl

L d o
'C—E}\\l—t'

5t

5

(27 +3 + 2+ 18)




Gol7} 108]9] 55 £ AFeIH A F4E vhehd
ofck. oful, FYglTt A Aot Toteler,

g4 | 19 | 23] | 39 | 48] | 53]
He(H) | 62 | 77|60 | 71| T4

62 | 73] | 82] | 93] | 103]
78 | 62 | 54 | 65 80

> E

> =

> ZE D SY7 68
> =g Huigh:

Fgolo] 31 4 LAY E L5t
54, 60, 62, 62, 65, 71, 74, 77, 78, SOC| 2.2

1 _
zopgre BET_ o mmzre gro)c},




42. o2 5| gtat oy gt spEo] Zhx] Al 9l o] ALE
ZAFste] vebd Aolot, Ayl ¥t oy vhe] F4ghe]
Jotelgt

Agdiet [ 4,6,3,5,7, 6,8
guly ut | 8,10, 9, 12, 2, 10, 7
> =

> =g 15

5] §he] o] AxE F7]4¢0 2 Es}
3,4,5,6,6,7, 80| B2 F47H-2 golct,
gu] gte] o] ALE 7|02 Ydst
2,7,8,9,10,10,120] B2 =}zFe go|t},
mrEbA FYEEe] &2 6+ 9 = 150tk

2

2




43.

opr 2
fol

i)

T2 150000 &
o, A2 gt sHAY =
A9

\VARR 4
0x
iy

10

-1 I‘O}\ 3“ I —[—71,]—‘—:]5 2”
H 197! Hﬂ 2 =3O

=]
_IE/K
oy (23022
= G}
150000 %%Q;o H} —
=5
30 - 702 =10 . -
= 0. =
, S B4R 10
2 100 o]t}




i

200

-

ul

231000

- 802 = 200

35




ANl 4= a,b,c 2] o] 8ol BAito] 3wl Al 4= a2, b2, ¢% 9]

Fatelet.

>

> =g 67

o

~&B

Al 4= a,b,c ] Ho] 8o|B=
a+b+c
3

La+b+c=24---0

¥, a,b,c9 BAto] 30|22

(a—8)2+ (b—8)% + (c-8)?
3

(a=8)24+ (b-8)2+(c-8)2=9

a2+ b2+ c?2-16(a+b+c)+192=9

9] Aol @<= HYstA

a’+b?+c?-16(24) +192=9

a2+ b%+ 2 =201

2 2 2
wFebA o2, 52, c2 O] WFE % _ 22—1 — 67 o]t}

=3

=3




46. g Az Bitol solm Batel 29w, 42 12 0] gk Fatelel

9 7 x 10 vy

=
[— ]

>
>

0x
o

100

~&B \

Hyto] 8o|EHE
9+7+x+10+y
- =
26+ x+y=40
Lx+y=14---Q
Ll me 2=
(9-8)24 (7-8)2 + (x-8)2
5
n (10-8)*+ (y~-8)?
5

1+14 (x—8)%+4 (10-8)2 + (y - 8)?
— : —
(x—8)2+(y-8)2=10-6=4
x?4+y? = 16(x+y) + 128 = 4
9 Aol @ YA x2 4+ y2 — 16(14) + 128 = 4
sox2+y? =100

8

2




47.

o B S F8ha 5 A1) sl di@ S e] mE A7) A4
Pt BEHEANE YEd Aot o3 AW F 84 o2 A2? (H,
7t shgol s S BT P
= A | B C D | E
A=) 77 | 77 | 78 | 70 | 82
BZEHA 2.2 [2/2 —V12° Ja5| /5
@ A 8] sp439] 4 Ho| B shae] o] 4 ntt o 12

@ XE5HAE= A stEREY B ghEol o gt

@) mzuAt AL BE

- 7] 0

B9l o 155

— AT

® D s el o]

A Bk e Ho

Ik

HatH T 302 WEFo)
Bolt}.

C

D

E

=
HxH = /184|=

i
A
BE

V5

A o] B

® EZHAT} 224

o

=

EZRAE 252 o] §sto] vehiw gt 2ot
A B




o
o )
.

48. tf

o~
ol
S
ol
o8
X
ofg
o

T

=

A

<

>

‘A=)

a b

<

CECEE

@ oA 7}

iy
o
el
<
ol
!
T
I
Mo
. ~o
O X
NN
5 %
"’ oF
T KN
o TH
O ®’




wolc}. of v 5h4 10 B9

0730 40 50 60 70(1§g)

AZFLo] 35 9 sHo] A 9] 20% ©| 2= 10 x % —o(%)

H22+x=5 x=3
0-(2+3+1)=4

5o

P
rr

) _ LA X (=2)) o 5
o 2 9] E5F
_ 35X2+45X3+55x4+65x1
N 10
490
=15 = 49(kg)
webd] Pk Ak

1
ol es- 49)? X2+ (45—49)2x 3+ (55-49)% x4+ (65-49)>x1}

1
= 15(392 + 48 + 144 + 256) = 84

ol




11213]|4|5/6|7(8[9|10
113|7|5|7|914(2/1]1

S|)

el

1 (

B

e

ul

A

.

ull

40
4

Tx4+8%x2+9+ 10
40

9x2+16 + 25

40
, =3, =2, —=1,1,2,3,4,5

L 164+9%x3+4x7+5

40

ETi

14+2X3+3X7T+4X54+5X7+6%9

]

-

[¢}

B

B

A
N
B




